LA TABELLINA DEL 3

Salta 3 sulla linea dei numeri e trascrivi i humeri ottenuti:

0 1 2 3 45 6 7 8 9101112131415 1617 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

3x0=... 3x6=...
3x1=... 3x7=..
3x2=... 3x8=...
3x3=... 3x9=..
3x4:= ... 3x10= ...
3xH5H=..
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TABELLINA DEL 3

Tre per uno TRE a cavallo parte il re.

Parte il re che ha tanti nei, due per tre SEI

sei calzine rosse nuove, tre per tre NOVE

hove grossi codici, tre per quattro DODICI

dodici anelli messi agli indici, tre per cinque QUINDICI

quindici polli e un uovo cotto, tre per sei DICIOTTO

diciotto arance per ciascuno, tre per sette fan VENTUNO

ventun nanetti firmano un patto e tre per otto fan VENTIQUATTRO
ventiquattro paia di ghette, tre per nove VENTISETTE

ventisette mangian polenta, tre per dieci TRENTA.
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